ﬁ% HC %5 — HE B
HCE EBN R R R EZT B T8 1T 5% BF CHELIC PNEUMATIC

O AEHEBE

I I I SCR(L)
i ‘ 1ied
Bl

\ HER
: wah
HAFHL

HGR(L)
]
BT

HSR(L)
R

F
¥/ TR E
(B E)

HBR(L)
DESEEES ae
A TR
(HREFERER)

HFR(L)
TE

=g=| 818 (mm) @20 @25 @32 @40 @50 63 @80
1Ti2E6E mm 40 50 60 80 90 100
e P i
B e BIRIEZIZHERE H (1SO-VGES) HUR(L)
EEETES AR5 (HCF) + MR E(HCS) i
ERBRHEE kgffcm?(Kpa) 2 ~ 140(200 ~ 14000) BATE
BERRE °C -10 C ~ +60C HUK
AEEME B HE

JER BT

HN[]
st

O FIIBTE TSR BRI
QD QD < D - ¢ : ) - @D | B0

[ [ | | | PO
[ wEarg | | sEnE | | mEare || TEEES | [ wmAmRre | eE

| | | | |
JHER L

MECHR | AR
Z . A]E 25 mm
L: aJ5F 50 mm

20-@20 mm @20-5~40mm

25 - @25 mm @25-5~50mm HCS
pe 3
HBREL

32 -@332 mm @32-5~60mm
40 - 340 mm B40-5~80mm
50 - @250 mm @50-5~90mm

63 -063 mm @63-5~100mm
80 - 80 mm

HCQ
R
SR
(iR

@80-5~100mm

HCS : film& %
* SU{EHR18 @20~063

GL : ZfIShF GR : ARIFMF

3-11.31



HC %35 — 3BT

EEX R A TR
CEER
{7 1 kg
HI18 @20 @25 @32 @40 @50 @63 @280
Rigk HCF HCF HCF HCS HCF HCS HCF HCS HCF HCS HCF
782 B B B B B B B B B B B
5 0.64 |0.69 |0.88|0.93|1.61|1.71|1.72|1.82|2.00|2.20(2.21|2.41|2.78|3.03|3.27|3.52|4.24|4.69 |5.28 |5.73 |7.46|8.31
10 |0.63|0.68 |0.87 |0.92|1.73|1.83|1.71|1.81 (2.15|2.35(2.19|2.39|2.96|3.21 | 3.24|3.49 | 4.48|4.93 |5.22 |5.67 | 7.80 | 8.65
15 |0.75|0.80 |1.02 | 1.07 | 1.85|1.95|1.98|2.08 |2.30 |2.50|255|2.75|3.14|3.39 | 3.71|3.96 | 4.72|5.17 |5.90 | 6.35 | 8.14 | 8.99
20 |0.74 |0.79 [1.01 |1.06 | 1.97 | 2.07 | 1.97 | 2.07 | 2.45 | 2.65 | 2.53 | 2.73 | 3.32 | 3.57 | 3.68 | 3.93 | 4.96 |5.41 |5.84 |6.29 | 8.48 |9.33
25 [0.86(0.91 |1.16 |1.21|2.09|2.19 |2.24|2.34 |2.60|2.80|2.89|3.09|3.50|3.75|4.15|4.40 | 5.20 |5.65 |6.52 | 6.97 | 8.82 | 9.67
30 |0.85(0.90 [1.15(1.20|2.21|2.31|2.23|2.33|2.75|2.95|2.87|3.07|3.68|3.93|4.12|4.37 | 5.44 |5.89 |6.46 |6.91 |9.16 |10.01
35 |0.97 |1.02 |1.30 |1.35|2.46|2.56 | 2.50|2.60 |3.07 | 3.27 | 3.23 | 3.43 | 4.07 |4.32 | 459 | 4.84 | 5.98 |6.43 |7.14 | 7.59 | 9.93 |10.78
40 |0.96 |1.01 [1.29 |1.34|2.45|255|2.49|259 |3.05|3.25|3.21 |3.41|4.04 429|456 |4.81|5.92|6.37 |7.08 | 7.53 |9.84 |10.69
45 — — |1.44 1149 |2.70|2.80|2.76 |2.86 |3.37 | 3.57 | 3.57 | 3.77 | 4.43 |4.68 | 5.03 | 5.28 | 6.46 |6.91 | 7.76 | 8.21 [10.61|11.46
50 — — 1143|148 |2.69|2.79|275|2.85 |3.35|3.55|355|3.75|4.40|4.65|5.00|5.25|6.40 |6.85 | 7.70 | 8.15 [10.52(11.37
60 — — — — 12.93|3.03|3.01|3.11 |3.65|3.85|3.894.09|4.76 |5.01 | 5.44 |5.69 | 6.88|7.33 |8.32 | 8.77 |11.20|12.05
70 — — — — | 3.17|3.27 | 3.27 |3.37 |3.95 | 4.15 | 4.23 | 4.43 | 5.12 |5.37 | 5.88 | 6.13 | 7.36 | 7.81 | 8.94 | 9.39 |11.88|12.73
80 — — — — | 341|351 |353|3.63(4.25|4.45|457|4.77|5.48|5.73|6.32|6.57|7.84|8.29 |9.56 |10.01|12.56|13.41
90 — — — — | 3.65|3.75|3.79|3.89 |455|4.75|491 | 511|584 |6.09 | 6.76 | 7.01 | 8.32 |8.77 |10.18|10.63|13.24|14.09
100 | — — — — 13.89|3.99|4.05|4.15 |4.85|5.05|5.25 |5.45|6.20 |6.45 | 7.20 | 7.45 | 8.80 | 9.25 |10.80|11.25|13.92|14.77
¥ S AT 5 B 4F o
B kg
HIE 232 @40 @50 263 @80
it HCF HCF HCF HCF HCF HCF HCF HCF HCF
758 D BD |GL,GR| D BD |GL,GR| D BD |GL,GR| D | BD [GLGR| D BD [GL,GR| D BD |GL,GR| D BD |GL,GR| D BD |GLGR| D BD |GL,GR
5 1.89(2.06| 1.97 [1.90|2.07| 1.99 |2.37|2.71| 2.54 |2.45|2.79| 2.62 |3.22|3.65| 3.44 |3.63|4.05| 3.84 |4.85|5.61| 5.23 |5.59|6.35| 5.98 |10.18|11.63| 10.90
10 |1.89(2.06| 1.97 [1.90(2.07| 1.99 |2.37|2.71| 2.54 |2.45|2.79| 2.62 | 3.22|3.65| 3.43 |3.62|4.05| 3.84 |4.83|5.59| 5.21 |5.58|6.34 | 5.96 (10.15|11.60| 10.88
15 |2.11(2.28( 2.20 |2.14|2.31| 2.23 [2.66|3.00| 2.83 |2.77|3.11| 2.94 | 3.58(4.00 | 3.79 |4.05|4.47| 4.26 |5.32|6.08| 5.70 | 6.18|6.95| 6.57 (10.87|12.31| 11.59
20 [2.11(2.28| 2.20 [2.14(2.31| 2.23 [2.66|3.00| 2.83 [2.77|3.11| 2.94 | 3.57|4.00| 3.79 [4.04|4.47| 4.26 |5.30|6.07| 5.68 |6.17|6.93 | 6.55 |10.84|12.28| 11.58
25 [2.34(2.51| 2.42 [2.38(2.55| 2.47 [2.94|3.28| 3.11 [3.09|3.43| 3.26 |3.93|4.36| 4.14 |4.47|4.90| 4.68 |5.79|6.56| 6.17 |6.78|7.54| 7.16 |11.55|12.99| 12.27
30 [2.34(2.51| 2.42 [2.39(2.56| 2.47 [2.95|3.29| 3.12 [3.10|3.44| 3.27 |3.93|4.35| 4.14 |4.47|4.89| 4.68 |5.77|6.54| 6.15 |6.76|7.52 | 7.14 |11.52|12.97| 12.25
35 |2.56(|2.73| 2.65(2.63|2.80| 2.71 |3.23|3.57| 3.40 |3.42|3.76| 3.59 |4.28|4.71| 4.50 |4.89|5.32| 5.10 [6.26|7.03| 6.64 |7.37|8.13| 7.75 |12.23|13.68| 12.96
40 |2.56(2.73| 2.65 |2.63|2.80| 2.71 |3.23|3.57| 3.40 |3.42|3.76| 3.59 |4.28|4.71| 4.49 (4.89|5.31| 5.10 [6.24|7.01| 6.63 |7.35|8.11 | 7.73 |12.21|13.65| 12.93
45 |2.79(2.96| 2.87 |2.87|3.04| 2.95 |3.52|3.86| 3.69 | 3.74|4.08| 3.91 | 4.64|5.06 | 4.85 |5.31|5.74| 5.52 |6.73|7.50| 7.12 |7.96|8.72| 8.34 |12.92(14.35| 13.64
50 [2.79(2.96| 2.87 [2.87[3.04| 2.96 [3.52|3.86| 3.69 [3.74|4.08| 3.91 | 4.63|5.06| 4.85 |5.31|5.73| 5.52 |6.72|7.48| 7.10 | 7.94|8.71 | 8.32 |12.89|14.34| 13.61
60 |3.01|3.18|3.10| — | — — 13.81|4.15/398 | — | — — |4.99|/541/520 | — | — — 719|795 757 | — | — — ]13.58/15.02| 14.30
70 [3.24|341|332| — | — — 14.10(4.44| 427 | — | — — |5.34|5.76|555 | — | — — |7.66/843(8.04 | — | — — [14.26|15.70| 14.98
80 [3.46(3.63| 355 | — | — — 1439473456 | — | — — |5.69(6.12|591 | — | — — 18.13|8.90|852 | — | — — [14.94|16.39| 15.67
90 (3.69(3.86|3.77 | — | — — (467501484 | — | — — |6.05/6.47|6.26 | — | — — |8.61|9.37/899 | — | — — |15.63|17.07| 16.35
100 |3.91(4.08| 400 | — | — — 14.96|/5.30/513| — | — | — |6.40/6.82|661 | — | — | — |9.08(/9.84|9.46 | — | — — ]16.31|17.76| 17.03
X D:#R4F ; BD: #HF ; GL,GR: EEHNF » B—ERHF -



HC %35 — 3BT

BUHEITIERBR CHELIC PNEUMATIC

O RETRERBR

o X% o FT&M

5 EIR 8| 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 SCR(L)
i
@20 o|le|o|e|o|e|lo|e| -] -] -|- - | - Terar
@25 o|le|o|e|o  e|lo|e|o|e | —|—-—|-—|-]-=-
@32 o | o e e e |leoe|o]e|ole|le| -|-]-]- HER
HCF il
HOF - B @40 e | o e | e | e | e | o0o|e | o0o|le|e | 0| - |- SR EL
@50 e | o e | o | o | e | 0|0 | 0|l |06 | 0| e o] -
@63 o | o e | e | e | e | o0o|e | o0o|le| e e e e e ggR(L)
@80 e | o e | e | o | e | 0|06 | o0o|le| e o6 e e e B
@32 o|le | o|le|o|e|o|e|o|e|e|-|-|-|- HSR(L)
HCF -D @40 o|le | o|e|o|e|lo|e|o0o|e| e |6 |6 | - |- -
HCF - BD @50 o|le |  o|le|o|e|o|e| o e |e|e|e6 | 6| - (REEHE)
HCF - GL 263 o|le|o|e|o|e|o|e|o|le| e e e e e HBR(L)
@80 o|le|o|e|o|e|o|e|o|le| e e e|e e o —
@32 o|le|o|le|o|e|lo|le|o|le|le | - |-|-|- iat
HCF - Z @40 o ° o e o o o ° o e e o o - - HFR(L)
HCF-B-Z e
@50 o|le|o|le|o|e|lo  e|o|le|e | e | e e | - AT
HCF - L (M REFERLR)
HCE -B - L @63 o|le | o|le|o|e|lo|e|o|le|e| e e e e
@80 o|le|o|e|o|le|o|e |0 | e |66 e | e o e HUR(L)
JhER
A TR
7 s 3% | 5 | 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100
HUK
@32 o|le|lo|e|o|e|o|le|o|e| -] -|-|-1]- i
HCS @40 o|le|lo|e|o|e|o|le|o|e| -] -|-|-1]- BRal
HCS - B _ T 1T -1
@50 o|le|o  e|o|le|o0o|e |0 e HN[]
@63 o|le|lo|e|o|e|o|le|o|e |- | —|—-—|-]- st
B EDITIFEL
HCS - D @32 o|le|lo|e|o|e|lo|le|o|le|-|-|-]-]- ®
HCS - BD @40 o|e| o | e|o|e|o|le | o |e|-|-|-|-]- HS[]
HCS - GL @50 o|le|o|e|o|le | o|e|o|le | - |—-—|-|-/|- R
HCS - GR E-Lo)EESTN
@63 o|le|o|e|o|e|o|le|o|e|-|-|-|-]-=-
HCS-Z @232 (e} © (e} © (e} © e} (J (e} () - - - - - HCF
e
HCS-B-Z @40 ole|o|/e[ofelo|e|o|e| -] -—|-]-1]- S
HCS - L @50 o o o e o e o o o o e e T B
HCS-B-L 263 ol e|lole|ole|lolelole| -] -—|-]-1- gifs
I BR T
C BERN giEQ
SEEEL
(HRBFERER)
—
B — +]_._. |
L]

© HCF gl gtay © HCS fllm%gay

3-11.33



HC %35 — 3BT

HCF FHBBRERAMER R R
C EEaEIBAN
HCSKl;l HCSK;'D
4TS TSRS IS T EES
20 |HCFSK20 -8%No.6,7,8,9,10 32 |HCFSK32D : HCSSK32D-8%N0.6,7,8,9,10
25 |HCFSK25 -2%ENo.6,7,8,9,10 40 |HCFSK40D ' HCSSK40D-2ZNo0.6,7,8,9,10
32 |HCFSK32 ' HCSSK32 -#%No.6,7,8,9,10 50 |HCFSK50D @ HCSSK50D-2%No0.6,7,8,9,10
40 |HCFSK40 ' HCSSK40 -82%No.6,7,8,9,10 63 |HCFSK63D 'HCSSK63D-2%No0.6,7,8,9,10
50 |HCFSK50 ' HCSSK50 -8%No.6,7,8,9,10 80 |HCFSK80D -8%No.6,7,8,9,10
63 |HCFSK63 @ HCSSK63 -£5N0.6,7,8,9,10
80 |HCFSK80 -25No0.6,7,8,9,10
Q HCF #Y
T /1 !
_____ /|
AN | N
C EHRBRMAE
iR R EEH HE | &R == BE | &R EB HE
01 CIE 1 05 LEATHERA 1 09 LED) 1
02 FEIARS 1 06 EEBER 1 10 BIEORIE
03 JEEARE 1 07 SEEORIE 1 11
04 JRELR 1 08 TREEEIRIER 1 12
OHCF-D &
HCS - D #Y
T gecegea goesnms
8
] lp%ﬂ ! ¥
N DU T
C SHBBRMER
R B EBH HE | HER EE BE | &R EE HE
01 GIES 2 05 LEATHE R 2 09 L) 2
02 TELARE 1 06 EE-SIEES 1 10 BIEOIR 2
03 kPN 1 07 JEEORIR 2 11
04 TEERR i 08 TREEEIRIER 2 12

3-11.34




HC %35 — 3BT

SHaBAEREMER CHELIC PNEUMATIC
C EEETEAR
HCSKl;lz HCSKl;lL
e mErEEe P mEEES
32 HCFSK32Z,HCSSK32Z -85No0.6,7,8,9,10 32 | HCFSK32L,HCSSK32L -2%No.6,7,8,9,10
40 HCFSK40ZHCSSK40Z -2%&No0.6,7,8,9,10 40 | HCFSK40L,HCSSK40L -2%No.6,7,8,9,10
50 HCFSK50Z,HCSSK50Z -2%5No0.6,7,8,9,10 50 |HCFSK50L,HCSSK50L -®%No.6,7,8,9,10
63 HCFSK63Z,HCSSK63Z -85No0.6,7,8,9,10 63 | HCFSK63L,HCSSK63L -8%5No0.6,7,8,9,10
80 HCFSK80Z -85No0.6,7,8,9,10 80 |HCFSKS80L -®%No0.6,7,8,9,10
C HCF - Z 8 : OJffJ17# 25mm
HCF - L & : ToJiff17% 50mm
202080 _9p0ROD
“ W 7 <
- ‘ 1
NS L
O HCsS - Z B : gJFf{T# 25mm
HCS - L & : TOJ:i{7%8 50mm
202080 _9P0ROD
RN L
C SHBBRMER
4R SR =R =| HE | & JI=R=| BE | &R =R =| HE
01 EIES 2 05 LEAFHR%R 2 09 LE) 2
02 EEIARE 1 06 JEEER 1 10 AIE=ORR
03 JEEAREE 1 07 JEEOHIR 2 1
04 JEER 1 08 TREEEIRIIR 2 12

3-11.35

SCR(L)
Heeg
BHFHL

HER
wh
BHFEL

HGR(L)
]
BT

HSR(L)
R

F
¥/ TR E
(B E)

HBR(L)
R

A TR

(HREFERER)

HFR(L)
TE

B TR
(HREFERER)

HUR(L)
JhER
A TR

HUK
R
JER BT

HN[]
st
ELps

HS[]
g
D)=

HCF
mw
L

HCS
WA
B AL

HCQ
R
SR
(iR



HCF 2% — BEHBE (snzsxn)
SEER.R~ - HCF - @20 ~ @80

O HCF HCF - D ®
© @ HCF [ x[J ST
4-OKEZ
2-PT MIHGMEH JRI 2-PT
) | of aof |
3 S S
X_| P+{Ti2 CL CL Y PP+TiE| Y CcL
B+{Ti2 c OF C BB+{Ti2 CS+Tig
A+TTE OE AL+{THEx2
HCF - B HCF - BD ) HCF O x0B
° c d HCF O x[1BD
4-OKEZ
2-PT MIHOMEH 2-PT
KY KY KY
S ——
i e t—— KX KX
I
m

. [a)] [=] _|
E{ Q Q
+ (o
,ﬁi%fffff,
Il et gt
L |~ 14
X_|P+TEE| Y cL cL Y PP+iﬂ¥‘ Y cL
B+{T#2 c| oL oL | C BB+{TiE CS+{Tig oL
A+TIE AL+{THEx2
Q HCF - GL
HCF O x1G
4-OKBE
MIROMIEH 2-PT
KY
y i
@ Kx SR £I%€ | A |B| P |AL|BB|CS|PP
— v, @20 | 51|43 |10 — | — | — | —
4 o e - [a]
S OL 4 g @25 |53 |45 | 12| — | — | = | =
\_sw @32 | 64 | 54|14 | 89 |69 | 10 | 13
é@% @40 | 65 | 55| 15| 90 | 70 | 10 | 14
cL Y PP+ cL @50 | 71|60 |18 | 97 |75 | 11 | 16
oL |c BB+TR2 Cs+iRe @63 | 80 | 67 | 20 | 108 | 82 | 13 | 20
AL+{THEx2 @80 | 95 | 78 | 27 |127 | 93 | 17 | 27
fI{® | C|CL|D | E | F | H J J1| K |[KX|KY| M 0 oL PT R [SW| X | Y
@20 | 8 | 6 |12 | 42 | 30 |5.5|M8x1.25P | 10 |56 |17 | 6 M10x1.25P| 20 | PT 1/8 5 (10|10 | 23
@25 | 8 | 6 |14 | 48 | 36 |55 |M10x1.5P | 12 |56 |19 | 7 | 9 [M12x1.25P| 22 | PT1/8 5 |12 |10 | 23
@32 | 10| 7 |20 | 62 | 47 | 6.5 |[M12x1.75P| 15 | 6.6 |24 | 8 | 11 [M16x1.5P | 25| PT1/4 |10 |17 |12 | 28
@40 | 10| 7 |25 |70 | 52 | 9 |[M16x2.0P | 20| 9 |32 | 10|14 |[M22x15P | 30| PT1/4 |10 |22 |12 | 28
@50 | 11| 8 | 30|80 | 58 | 11 |M20x2.5P | 25| 11 | 35| 14 | 18 |[M26x1.5P | 35| PT1/4 |10 | 27 |12.5|29.5
@63 |13 |10 |35 | 94 | 69 | 13 |M27x3.0P | 35 | 13 | 41| 13 | 20 |M30x1.5P | 40 | PT3/8 |10 |32 |16 | 31
@80 |17 |14 | 45 |114 | 86 | 15 |M30x3.5P | 35 | 15 | 50 | 10 | 22 |M39x1.5P | 45| PT3/8 |15 | 41|18 | 33

B RENETRESE P.3-11.33

o FREREFSEBRAR -

3-11.36



HCS %% — BRMBE (nezzw)

INHEF-R~ - HCS - @32 ~ @63 CHELIC PNEUMATIC

C HER~ ) HCS [ x [
HCS I xD
QO HCS QHCS-D
SCR(L)
]
HFFHL
FC FB+Ti2 20 20 | FF+{712 FG
- =3 THE HER
| | I | 2-PT W
2-PT $ $ Q Qz JeHFFEL
@ {i}ﬁ HGR(L)
[\
,x,i, T _ <| < <| <« L ,J: _ L TE
7 @ 3 b il E a9 H e
o &
FEB
— ‘ — 5 T
‘ X_|P+HII2| Y ‘ ‘ Y _|PPHTRE| Y (RRERE)
HBR(L)
RE
A TR
(BT
4-OKEZ 4-pKEZ E F R(L)
oo oo FER
oMEH  / M oMEH __ / WA TEIL
(HRBAERE)
. L 1 — ) .
' HUR(L
T ) BAN " na HoR()
I I I I I I k
\‘\ \‘\ N1 o \‘\ \‘\ T ¢ \‘\ \‘\ — AT EIL
j I o i E— Ll a ! ,____%% a
T @S H i ; @ i H : HUK
I I 7 I I T I I 7
\‘\ I - \‘\ \L \‘\ I \‘\ M
\‘\ E\U ; ‘I“ i “F 'Q \UE \‘\ 4 [
31 sSwW 3?
KBHTIZ [KW| KA cL KL cL KA _[kw| KK+7i2 cL HN[]
B+ c c BB+FIE cs+7i2 e
Asir AL+T72x2
HS[]
125EC
BEEN R
HCF
SHE
pi:: Lot
L & A B FB | KB P | AL | BB | CS FF | KK | PP C CL | D EA | EB | FA | FC | FG HCS
wE
@32 64 54 24 14 14 89 69 10 32 29 13 10 7 20 70 56 56 10 17 SRR L
@40 65 55) 23 15 15 90 70 10 32 30 14 10 7 25 80 64 62 12 18 HCQ
250 71 60 27 17 18 97 75 11 35 32 16 11 8 30 94 74 74 13 20 E%ﬂ
763 80 67 32 20 20 108 | 82 13 42 65} 20 13 10 85| 114 | 89 90 15 20 (/Bﬁ;maﬁ)
il < H J JH K KA KL | KT | KW | LH M PT R SW U X Y
@32 9 M12x1.75P 15 9 28 63 8 12 25 14 PT 1/4 10 17 4.5 12 28
@40 1" M16x2.0P 20 1 28 70 8 12 29 18 PT 1/4 10 22 4.5 12 28
@50 13 M20x2.5P 25 13 29 80 9 14 34 20 PT 1/4 10 27 5 125 | 29.5
763 15 M27x3.0P 35 15 31 100 10 16 42 22 PT 3/8 10 32 515) 16 31

B RESMEITIEE SRR P.3-11.33 o JRIEEREHEREBASR -

3-11.37



HCS #5 — FEAEBE (nazzn)
SHEERR~T - HCS - 332 ~ 263 o 2

O HEIR~ @ HCS CJ x B

i) HCS T x1BD
QCHCS-B ©C HCS - BD

FC, FB+{Jig 20 20 FF+{Ti2 FG

<

‘x PHIEE| Y ‘ KY KY ‘ Y _|PPHTig
; |

; ; ;
T T T
T 1t T
\‘\ \‘\ - \‘\ \‘\ — \‘\ \‘\ -
[N 1 [N 1 — 1 [N —=—
RN \;< L] t of 8 iy Ll o 6 1] >,,\ L ‘Li____é i ‘ a
I I % % s il o8y © T J\T\ % RE
[ Il - T }‘} }‘} - }‘} }‘} -
(N | | | |
| ‘ | It ‘ | | | ‘ e It | ‘ |
*— < L ; HH < H < - —*»
:t £ swW 3?
KB+TIE[KW| KA CL KL CL KA |KW| KK+Ti2 CL
B+1{TiZ c| oL OL_| C BB+{Ti2 CS+Tig oL
A+{TR AL+TT2x2

& & A B FB |[KB | P | AL |lBB|CS |FF | KK | PP | C|CL| D |EA|EB |FA|FC |FG | H

232 64 | 54 | 24 |14 |14 | 89 |69 |10 | 32 | 29 |13 |10 | 7 | 20 | 70 | 56 | 56 | 10 | 17 9

240 65 | 55 23 15 | 15 90 | 70 | 10 | 32 | 30 14 | 10 7 25 | 80 | 64 | 62 | 12 18 "

@50 71 60 27 17 | 18 97 | 75| 11 | 35 | 32 16 1" 8 30 | 94 | 74 | 74 | 13 20 | 13

263 80 | 67 32 | 20 | 20 | 108 | 82 | 13 | 42 | 35 20 |13 | 10 | 35 [114 | 90 | 90 | 15 20 | 15

il K KA | KL | KT | KW | KX | KY | LH M (0] oL PT R |SW| U X Y

@32 9 28 63 8 12 24 8 25 14 | M16x1.5P | 25 PT 1/4 10 17 | 45 | 12 | 28

@240 " 28 70 8 12 32 10 | 29 18 | M22x1.5P| 30 PT 1/4 10 | 22 | 45 | 12 | 28

250 13 29 80 9 14 35 14 | 34 20 | M26x1.5P | 35 PT 1/4 10 | 27 5 |12.5|29.

5

263 15 31 100 | 10 16 41 13 42 22 | M30x1.5P | 40 PT 3/8 10 32 | 65 | 16 | 31

o

(1] = manparEs® P3-11.33 - FEAREHAEBAR

3-11.38



HCS %5 — BEHMEL (nazzn)
SEEF-R~ - HCS - @32 ~ @63

CHELIC PNEUMATIC

O HCS - GR ] (@) ves = x= ro
20 FF+Ti2 _, FG /
HCS 1 x[J LD
. . 2-PT
3
5| = E@\Tﬂi@ ------ .
e ot
‘ Y _|PPHTRE| Y ‘ 4—OKEE
SR ‘ ‘ ‘ DMEH
L 1 - , ‘/
I I I i -
I I @ I I =)
] > Ll i Q | I _ ol o
11 {1 Q [N Bl % t @L
il E I -
j! L 3 L !F l; i } i M | 1 |
| SW | cL KA ‘KW‘ ki | D) cL
KL c BB+{Ti2 Cs+TiE _| oL
AL+FiEx2
CHCS-GL 20 _FF+R _, FG
! ! 2-PT
o 5 @
e EBE@%P—-—-
KY ‘ Y _|PPTER| Y ‘ 4-OKEEZ
/ OMEH JEIH
- 1 — , ] o 1 —
I I ~ 1] i I I
I I © —= I I I I
ol M 1Lt o gl o 1 _>,, 1 ui@ =) ' Ll
B Bl S i Bl S Bl I
I HE _ o I i
j!\ 3 \!r § ‘}‘{Z \1\ 4*» j!\ 3 \!r
| SW | cL KA ‘KW‘ KK+TTE J cL SW|
KL oL |¢c BB+TIE Ccs+ie
I 1% AL | BB €S FF | KK PP © CL D EA | EB FA FG H J JH
@32 89 69 10 32 29 13 10 20 70 56 56 17 9 M12x1.75P 15
240 90 70 10 32 30 14 10 25 80 64 62 18 1" M16x2.0P 20
@50 97 75 1 35 32 16 1" 30 94 74 74 20 13 M20x2.5P 25
263 108 82 13 42 35 20 13 10 B5) 114 89 90 20 15 M27x3.0P 35
il & K KA | KL | KT | KW | KX | KY | LH M O oL PT R SW | U Y
@32 9 28 63 12 24 8 25 14 M16x1.5P | 25 PT 1/4 10 17 4.5 28
@40 11 28 70 12 32 10 29 18 M22x1.5P | 30 PT 1/4 10 22 4.5 28
@50 13 29 80 14 35 14 34 20 M26x1.5P | 35 PT 1/4 10 27 5 29.5
263 15 31 100 10 16 41 13 42 22 M30%x1.5P | 40 PT 3/8 10 32 5.5 31

i EERETREFERR P

3-11.33 - FFIZEREFELGEHFBAR -

3-11.39

SCR(L)
Heeg
BHFHL

HER
wh
BHFEL

HGR(L)
]
BT

HSR(L)
R

F
¥/ TR E
(B E)

HBR(L)
R

A TR
(HREFERER)

HFR(L)
TE

B TR
(HREFERER)

HUR(L)
JhER
A TR

HUK
R
JER BT

HN[]
st
ELps

HS[]
g
D)=

HCF
L
LT

HCS
WA
B AL

HCQ
R
SR
(iR



HCF % — HBEMEIL (smzrn)

SEER-R~S - HCF-Z-~HCF-BZ @32~ @80 R AR R ER 1
O HCF - Z ( TJ3@{F# 25mm ) @) ver mx=z

4-OKEZ

MR@MIEH

2-PT MA

‘ i |
f
sw cL Y PP+1ﬁ§J Y 1712 NA

OF 9] BB+{TI2 HA+{T2

o ZA+iTIZx2

O HCF -B - Z (@F{7%& 25mm )

4-OKEE
MIHOMEH 2-PT MA
KY
KX
8 o] -
CcL Y PP+{Tg| Y 172 NA
oL | C BB+{T#2 HA+{T#2
OE ZA+HTIEX2

i 1% ZA | BB PP HA C CL D E F H J Ji K KX | KY
@32 138 | 69 13 59 10 7 20 62 47 | 65 |M12x1.75P| 15 6.6 24 8
@40 148 | 70 14 68 10 7 25 70 52 9 |M16%x2.0P | 20 9 32 10
@50 156 | 75 16 70 11 8 30 80 58 11 |M20x2.5P | 25 11 35 14
@63 173 | 82 20 78 13 10 | 35 94 69 13 |M27x3.0P | 35 13 41 13
@80 192 | 93 27 82 17 14 | 45 | 114 | 86 15 |M30x3.5P | 35 15 50 10
il 1% M Ml MA MB NA 0 oL PT R SwW Y
@32 11 46 46 36 49 M16x1.5P 25 PT 1/4 10 17 28
@40 14 55 54 36 58 M22x1.5P 30 PT 1/4 10 22 28
@50 18 60 53 37 59 M26x1.5P 35 PT 1/4 10 27 295
@63 20 75 63 39 65 M30x1.5P 40 PT 3/8 10 32 31
@80 22 90 70 43 65 M39x1.5P 45 PT 3/8 15 41 33

[D S EERETRRERM P3-11.33 EEREEAREBALS -

3-11.40



HCF % — HBEMEIL (smzrn)

SHEER R~ - HCF-L+~HCF-BL @32 ~ @80 CHELIC PNEUMATIC
O HCF - L (T[T 50mm ) (@) ver =mx=L
HCF 1 x [ BD
4-OKBZ SCR(L)
MHAMIEH )} 2-PT ME ]
FeHE
HER
e
_ FdEl
=
| &
HGR(L)
B
EFSSE
cL Y _|PP+FiE[ Y Ti2 NB HSR(L)
: == - e
C BB+ {T#2 HB+{T12 A TR
nE ZB+{TiEx2 (RHEA%E)
HBR(L)
TR
TR
. (iR AERE)
QHCF-B-L (o317 50mm )
HFR(L)
TR
TR
(HREFERER)
4-OKBZ
MiHOMEH 2-PT ME HUR(L)
KY R
TR
KX
/= HUK
T h - HE
g ot H B
-/
HN[]
120
BRI
CL Y PP+?ﬂ§J Y 1712 NB
oL |¢c BBHTIE HB+TT2 HS[]
OE pa— 2R
2B+{TH2x2 B
HCEF
A
o B
il Y ZB BB PP HB © CL D E F H J JiL K KX KY
@32 163 69 13 84 10 7 20 62 47 | 6.5 |M12x1.75P| 15 6.6 24 8 gis
@40 173 70 14 93 10 7 25 70 52 9 |[M16x2.0P | 20 9 32 10 AL
@50 181 75 16 95 11 8 30 80 58 11 |M20x2.5P | 25 11 35 14 HCQ
@63 198 82 20 | 103 | 13 10 | 35 94 69 13 |M27x3.0P | 35 13 41 13 f%a
JH R
@80 217 93 27 | 107 | 17 14 | 45 | 114 | 86 15 |M30x3.5P | 35 15 50 10 (WBRRTE)
irl IR M MI ME MF NB (e} OL PT R SW Y
@32 11 46 71 61 74 M16x1.5P 25 PT 1/4 10 17 28
@40 14 55 79 61 83 M22x1.5P 30 PT 1/4 10 22 28
@50 18 60 78 62 84 M26x1.5P 35 PT 1/4 10 27 29.5
263 20 75 88 64 90 M30x1.5P 40 PT 3/8 10 32 31
@80 22 90 95 68 90 M39x1.5P 45 PT 3/8 15 41 33

(1] & maenremmEsn P.3-1133 - FELREHAELHAR

3-11.41



HCS % — BRUHMEL (mazen)
SEERFR~F - HCS-Z-~HCS -BZ @32 ~ @63

O HCS - Z ( THAFRE 25mm )

EB

O HCS-B -Z (G174 25mm )

20

FF+3E _, FG

2-PT

EA

FA

KT

4-OKEZ

OMIEH

CL

M1

NA

BB+{Ti2

HA+T#2

ZA+{TiEX2

20 FF+{7#2 FG

2-PT

HCS 1 x1BzZ

HCS:IXCIZ

3§ 8 %@gﬂ@
KY ‘ Y PPATE Y ‘ 4oKEE MA
/ MR VB
1 T
@ il il il A -
o 8 of 11 —t 71—~ —— 17— R — g
o | © ERE | i
Ll s n s 1l i
swW g 3?
KL cL KA _[KW| KK+{T#g 712 NA
oL |c BB+TiE HA+T12
ZA+{TIEX2
FI 1€ | ZA |BB | FF |KK | PP|HA| C |CL| D |EA |EB | FA | FG H J JH | K | KA| KL
@32 |138| 69 | 32 | 29 | 13 | 59 | 10 20 | 70 | 56 | 56 | 17 9 M12x1.75P 15 9 28 | 63
@40 148 | 70 32 | 30 14 | 68 10 25 80 | 64 62 18 11 M16x2.0P 20 11 28 | 70
250 156 | 75 35 | 32 16 70 11 30 94 | 74 74 | 20 13 M20x2.5P 25 |13 | 29 | 80
263 173 | 82 42 | 35 20 | 78 13 10 35 | 114 | 89 90 | 20 15 M27x3.0P 35 | 15 31 | 100
il & KT | KW | KX KY | LH M Ml MA | MB | NA (e} oL PT R [SW| U Y
@32 12 24 8 25 14 46 46 36 49 |M16x1.5P | 25 PT 1/4 10 | 17 45 | 28
240 12 32 10 29 18 55 54 36 58 |M22x1.5P | 30 PT 1/4 10 | 22 | 45 | 28
@50 14 35 14 34 20 60 53 37 59 |M26x1.5P | 35 PT 1/4 10 | 27 5 |295
263 10 16 41 13 42 22 75 63 39 65 |M30x1.5P | 40 PT 3/8 10 | 32 | 5.5 Sl

B IEHEMEITIZESE P.3-11.33 - FIZEREHEAEBAE -

3-

11.42




HCS %% — BRMBE (nezzw)

SHEEFRT - HCS-L-~HCS-BL @32 ~ @63 CHELIC PNEUMATIC
O HCS - L ( EJ3@{7# 50mm ) (@) ves mx= e
20 ‘ FF+ 1772 ‘ FG isE HCS —1 x BL
6 SCR(L)
i
<l = ‘E@L 4 HAFHL
HER
Ll
HEFFEL
HGR(L)
T
SEF AL
8 DJ { HSR(L)
S TR
T A TR
: ‘Z} (RHEA%E)
g o HBR(L)
cL KA _|KW| KK+ 1752 1718 NB RE
o - TR
Cc BB+ 172 HB+ 17%2 (W AERLE)
ZB+ A2 x2
E— HER(L)
A s— RIEE
OCHCS-B-L (TJf#{7%# 50mm ) ) TR
20 FF+{7#2  FG (iR FERLE)
2-PT
o T
{B/ Sl
A TR
5|5 % %@—{ A —-
@ HUK
o o
- B
KY Y PP+{772 Y
1 4-¢p KEBE
AT ME HN[]
MF 125EC
e i i BEE
N A (i A
g ] @ ] Dloz | L i s HS[]
T = - - = 12E
s [N e : ssms
W = 1 e 11|
|sw | g S HCF
KL cL KA _ kW] KK+ 1772 1312 NB AEa
oL_|C BB+ {772 HB+ 1772
ZB+ 1752 x2 HCS
e
I BR T
%178 | zB |BB |FF |KK|PP |HB | C |CL| D |EA |EB | FA | FG | H J JH| K | KA | KL
HC
@32 183 | 69 32 29 | 13 84 10 20 70 56 56 17 9 M12x1.75P 15 9 28 | 63 EQQ
I /B T
@40 173 | 70 32 30 14 93 10 25 80 | 64 62 18 11 M16x2.0P 20 11 28 | 70 (HBRERE)
@50 181 | 75 35 32 16 95 11 30 94 74 74 20 13 M20x2.5P 25 13 29 | 80
@63 198 | 82 42 35 | 20 |103 | 13 10 35 | 114 | 89 90 20 | 15 M27x%3.0P & | 18 31 | 100
T4 | KT | KW | KX | KY | LH| M | Ml | ME | MF | NB o) oL PT R|Isw| U/ Y
232 12 24 8 25 14 46 71 61 74 | M16x1.5P | 25 PT 1/4 10 17 4.5 28
@40 12 32 10 29 18 55] 79 61 83 | M22x1.5P | 30 PT 1/4 10 22 4.5 28
@50 14 35 14 34 20 60 78 62 84 | M26x1.5P | 35 PT 1/4 10 27 5 29.5
263 10 16 41 13 42 22 75 88 64 90 | M30x1.5P | 40 PT 3/8 10 32 585] 31
[[] & menarmss Pa-11.33 - FRERERARHAR -

3-11.43



MEMO

3-11.44



	01.油壓缸-HCF-3-11.31
	02.油壓缸-HCF-3-11.32
	03.油壓缸-HCF-3-11.33
	04.油壓缸-HCF-3-11.34
	05.油壓缸-HCF-3-11.35
	06.油壓缸-HCF-3-11.36
	07.油壓缸-HCS-3-11.37
	08.油壓缸-HCS-3-11.38
	09.油壓缸-HCS-3-11.39
	10.油壓缸-HCF-3-11.40
	11.油壓缸-HCF-3-11.41
	12.油壓缸-HCS-3-11.42
	13.油壓缸-HCS-3-11.43
	14.油壓缸-HCF-MEMO-3-11.44

